



2024年3月1日

各位

会社名 株式会社 Orchestra Holdings
代表者名 代表取締役社長 中村 慶郎
(コード番号: 6533 東証プライム)
問合せ先 取締役 CFO 五代儀 直美
(TEL. 03-6450-4307)

〔訂正・数値データ訂正〕「2023年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

2024年2月14日に公表いたしました「2023年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2023年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

2. 訂正の内容

<サマリー情報>

(参考) 個別業績の概要

1. 2023年12月期の個別業績(2023年1月1日~2023年12月31日)

(2) 個別財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年12月期	5,011	2,163	40.3	220.34
2022年12月期	3,655	2,205	56.3	224.81

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年12月期	5,011	2,163	40.3	205.74
2022年12月期	3,655	2,205	56.3	224.81

<添付資料 3 ページ>

1. 経営成績等の概況
- (2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

(負債)

当連結会計年度末における負債の残高は、前連結会計年度末に比べて 1,001,353 千円増加し、6,676,248 千円となりました。主な要因は、長期借入金が 1,117,128 千円、1年内返済予定の長期借入金が 183,017 千円増加したこと等によるものであります。

【訂正後】

(負債)

当連結会計年度末における負債の残高は、前連結会計年度末に比べて 1,001,353 千円増加し、6,676,248 千円となりました。主な要因は、長期借入金が 1,081,368 千円、1年内返済予定の長期借入金が 218,777 千円増加したこと等によるものであります。

<添付資料 7 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年12月31日)	当連結会計年度 (2023年12月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	2,397,879	2,081,407
短期借入金	388,000	388,010
1年内返済予定の長期借入金	297,516	480,533
未払法人税等	321,688	240,380
未払消費税等	166,772	155,094
賞与引当金	25,907	—
その他	787,679	1,020,390
流動負債合計	4,385,443	4,365,815
固定負債		
長期借入金	1,023,090	2,140,218
その他	266,362	170,215
固定負債合計	1,289,452	2,310,433
負債合計	5,674,895	6,676,248
純資産の部		
株主資本		
資本金	202,843	207,431
資本剰余金	1,687,375	1,691,443
利益剰余金	2,890,970	3,276,890
自己株式	△102	△102
株主資本合計	4,781,087	5,175,662
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	404,322	310,853
為替換算調整勘定	△1,173	△1,576
その他の包括利益累計額合計	403,148	309,276
新株予約権	148,210	144,577
非支配株主持分	402,731	407,216
純資産合計	5,735,178	6,036,733
負債純資産合計	11,410,073	12,712,981

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年12月31日)	当連結会計年度 (2023年12月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	2,397,879	2,081,407
短期借入金	388,000	388,010
1年内返済予定の長期借入金	297,516	516,293
未払法人税等	321,688	240,380
未払消費税等	166,772	155,094
賞与引当金	25,907	—
その他	787,679	1,020,390
流動負債合計	4,385,443	4,401,575
固定負債		
長期借入金	1,023,090	2,104,458
その他	266,362	170,215
固定負債合計	1,289,452	2,274,673
負債合計	5,674,895	6,676,248
純資産の部		
株主資本		
資本金	202,843	207,431
資本剰余金	1,687,375	1,691,443
利益剰余金	2,890,970	3,276,890
自己株式	△102	△102
株主資本合計	4,781,087	5,175,662
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	404,322	310,853
為替換算調整勘定	△1,173	△1,576
その他の包括利益累計額合計	403,148	309,276
新株予約権	148,210	144,577
非支配株主持分	402,731	407,216
純資産合計	5,735,178	6,036,733
負債純資産合計	11,410,073	12,712,981

以上